



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ- ΚΥΛΛΗΝΗΣ

Πληροφορίες : Γ. Κορδονούρης

Τηλ. : 2623360841

Ταχ. Δ/ση : Πολυτεχνείου 2, Λεχαινά

Ταχ. Κώδ. : 27 053

Λεχαινά 01/05/2024

Αρ. Πρωτ.: 4879

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» που αποτελούν τα
Υποέργα 2 & 3 αντίστοιχα της Πράξης «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Δ. ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ – ΚΥΛΛΗΝΗΣ»

Ο Δήμαρχος Ανδραβίδας – Κυλλήνης, διακηρύσσει **Ανοιχτό Δημόσιο Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό** για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» που αποτελούν τα Υποέργα 2 & 3 αντίστοιχα της Πράξης «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Δ. ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ – ΚΥΛΛΗΝΗΣ».

Ο Συνολικός ενδεικτικός π/υ ανέρχεται στο ποσό των **142.321,00€ με ΦΠΑ**.

Η χρηματοδότηση της συγκεκριμένης προμήθειας προέρχεται από πιστώσεις του **Ε.Π «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 2014-2020 ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 «Διατήρηση και Προστασία του Περιβάλλοντος – Προαγωγή της αποδοτικής χρήσης των πόρων»** το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής.

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης αποτελεί θα γίνει με **ανοιχτό, δημόσιο, ηλεκτρονικό, διεθνή, μειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016**.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης

www.promitheus.gov.gr

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΟ Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜ/ΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
01/05/2024	02/05/2024	29/05/2024



Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε ακόμη και στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. :<http://www.promitheus.gov.gr> και έλαβε Συστημικούς Αύξοντες Αριθμούς:

Κωδικός CPV	Ομάδα	Περιγραφή προμήθειας	Συστημικός Αύξ. Αρ.
44613600-6	ΤΡΟΧΟΦΟΡΟΙ ΚΑΔΟΙ	ΚΑΔΟΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 240L	348963
34928480-8	ΔΟΧΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ	ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1100 lt	
18930000-7	ΣΑΚΟΙ ΚΑΙ ΤΣΑΝΤΕΣ	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΒΙΟΔΑΣΠΩΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ	
34928480-6	ΔΟΧΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ	ΚΑΔΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ	

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται **τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες** μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. Συγκεκριμένα, η αποσφράγιση θα γίνει από την επιτροπή διενέργειας διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων, όπως αυτή προβλέπεται στο άρθρο 108 §1 του Ν.4782/2021. Η κατακύρωση της σύμβασης θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ανδραβίδας - Κυλλήνης.

Δικαιούμενοι συμμετοχής: Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί όσοι νόμιμα κατέχουν την άδεια για άσκηση δραστηριότητας συναφή με το αντικείμενο της παρούσας προμήθειας και να δύνανται να παρέχουν εγγύα αρίτιας εκτέλεσης της σύμβασης.

Το αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η προμήθεια κάδων και σάκων που απαιτούνται για την ανάπτυξη προγράμματος χωριστής διαχείρισης βιοαποβλήτων στον Δήμο ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ-ΚΥΛΛΗΝΗΣ για τη συλλογή των οργανικών απορριμμάτων από κατοικίες και λαϊκές αγορές. Περιλαμβάνει κάδους διαφόρων τύπων για την κάλυψη των αναγκών συλλογής και ειδικές βιοδιασπώμενες σακούλες για τη συλλογή των βιοαποβλήτων.

Αντιπροσφορά, εναλλακτική προσφορά ή προσφορά υπό αίρεση δεν γίνεται δεκτή.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό καθορίζεται σε ποσό **2.295,50 ευρώ (ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΩΝ)** της ομάδας ή/και των ομάδων συμμετοχής επί του ενδεικτικού Προϋπολογισμού της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης προ ΦΠΑ.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε **4 μήνες** από την υπογραφή της.

Η παράδοση των ειδών θα γίνεται με ευθύνη, μέριμνα και δαπάνες του προμηθευτή.

➤ Ο Δήμος Ανδραβίδας - Κυλλήνης, ως αναθέτουσα αρχή, προσφέρει ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης από την ημερομηνία δημοσίευσης της προκήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ. Συγκεκριμένα, τα έγγραφα της σύμβασης διατίθενται στην ιστοσελίδα του Δήμου <http://www.andravida-killini.gr>.

Συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τις προδιαγραφές και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά,

παρέχονται το αργότερο **ΠΕΝΤΕ (05)** ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. Τα σχετικά αιτήματα υποβάλλονται ηλεκτρονικά, με χρήση της πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Στοιχεία επικοινωνίας:

ΤΜΗΜΑ ΜΕΛ. & ΕΠΙΒΛ. ΕΡΓΩΝ

Τηλέφωνο: 2623 3 60841

E-mail: e-diagonismos@andravida-killini.gr

Στοιχεία αναθέτουσας αρχής:

Δήμος Ανδραβίδας - Κυλλήνης

Τηλέφωνο: 2623360841

Δ/ση διαδικτύου:<http://www.andravida-killini.gr>

ΟΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΛΕΝΤΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

